 
«18.05.2018 Ордынским районным судом с участием помощника прокурора Кочковского района рассмотрено уголовное дело в отношении 18-летнего Чубарова С., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «в, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное группой лиц.
Судом установлено, что в сентябре 2017 года в вечернее время, несовершеннолетний Чубаров и малолетний Г., после совместного распития спиртного с ранее им незнакомым 64-летним местным жителем пошли проводить его домой. В пути следования, в ходе возникшей ссоры, подсудимый и малолетний Г., действуя группой лиц, совершили убийство 64-летнего потерпевшего, причинив ему множественные телесные повреждения. Малолетний Г. наносил потерпевшему удары руками и ногами по телу, а Чубаров использовал металлические прутья, которые обнаружил на месте происшествия, на пустыре в с. Кочки.
Вину в совершенном преступлении осужденный не признал.
Суд вынес в отношении Чубарова обвинительный приговор и назначил ему наказание по п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ в виде лишения свободы сроком 6 лет с отбыванием наказания в колонии общего режима. Суд удовлетворил гражданский иск родственников убитого и взыскал с осужденного 100 тыс. руб. в счет возмещения морального вреда.
Приговор в законную силу не вступил».
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