Прокуратурой Кочковского района проведена проверка исполнения администрациями   муниципальных образований  Кочковского района области требований законодательства в сфере противодействия коррупции.
Установлено, что в нарушение приказа Министерства труда и социальной защиты населения от 07.10.2013 № 530н, Указа Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции» на официальных сайтах 10 органов местного самоуправления Кочковского района в разделах «Противодействие коррупции» отсутствуют следующие  обязательные подразделы: «Антикоррупционная экспертиза», «Методические материалы», «Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения», «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» и «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции».
По результатам проверки  прокурором района главам органов местного самоуправления Кочковского района внесено 10 представлений, которые находятся на рассмотрении. Устранение допущенных нарушений находится на контроле в прокуратуре района.
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