Прокуратура Новосибирской области

Старшему помощнику прокурора Новосибирской области по взаимодействию со средствами массовой информации 

советнику юстиции

Лямкину Д.М.

04.12.2018 № 1-543в-14
на №40-05-2014 от 28.10.2014

ИНФОРМАЦИЯ
о работе по обновлению
новостных лент сайта прокуратуры
Новосибирской области

В соответствии с поручением прокуратуры Новосибирской области от 28.10.2014 № 40-05-2014 направляю для размещения на сайте прокуратуры Новосибирской области информацию следующего содержания.
«Прокуратурой Кочковского района в ноябре  2018 года  проведена проверка по соблюдению  трудового законодательства в части своевременной оплаты труда работникам ЗАО «Республиканское». Проверка организована по информации, поступившей из администрации Кочковского района о наличии задолженности по заработной плате в ЗАО «Республиканское» в рамках межведомственного взаимодействия.
Установлено, что на предприятии образовалась задолженность по выплате заработной платы на сумму почти 970 тыс. рублей перед 30 работниками предприятия. Задолженность по заработной плате образовалась по причине временных финансовых трудностей, связанных с подготовкой и проведением  уборочной кампании.
В этой связи прокурор района внес директору ЗАО «Республиканское» представление об устранении нарушений законодательства и выплате заработной платы и денежной компенсации работникам за нарушение сроков её выплаты.
В результате прокурорского вмешательства директор предприятия выплатил трудовому коллективу в полном объеме задолженность по заработной плате в сумме  970 тыс. руб., исполнение представления прокурора в части требований о выплате компенсации трудовому коллективу  за задержку зарплаты находится на контроле   прокуратуры района».

Приложение: копия представления прокурора от 01.11.2018 на 3 л.
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