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Главы Решетовского сельсовета Кочковского района 
Новосибирской области о работе за 2021 год

Муниципальная власть должна быть максимально приближенной и понятной гражданам, поэтому взаимодействие с общественностью является одной из наших важных задач.

  Численность населения  в 2021 году проживающего  в Решетовском сельсовете   составляет 1946  человека.  В экономике занято  771  человек. В демографической ситуации прогнозируется дальнейшая естественная убыль. В 2021 году показатель смертности выше показателя рождаемости на 15 человек. Ожидается увеличение показателя миграционной убыли. Основными причинами миграции населения является: отсутствие рабочих мест и низкий уровень оплаты труда В связи с этим складывается сложная демографическая ситуация и миграция населения в поисках работы за пределами  поселения.
    В Решетовской средней общеобразовательной школе  обучаются 227 учеников, детский сад «Ручеёк» посещают 68 детей. Скомплектовано 13 классов. Средняя наполняемость класса составляет 17 учащихся. Решетовская средняя школа продолжает активную инновационную деятельность. Учащиеся включены в различные учебные и творческие проекты. В Решетовской школе работают высококвалифицированные учителя, 6 учителей имеют высшую категорию, 4 учителей имеют первую категорию, 10 учителей с соответствием. В РСОШ активно работает система внутришкольных конкурсов профессионального мастерства. В школе результативно организована деятельность творческих объединений, руководителями которых являются родители. В соответствии с современными требованиями в Решетовском общеобразовательном учреждении оборудован кабинет информационно-коммуникативных технологий все учебные кабинеты укомплектованы учебной мебелью, соответствующей требованию САНПиН, имеют оптимальное техническое обеспечение, наглядные пособия, дидактический материал. Ученики школы принимают активное участие во всех районных и областных мероприятиях, олимпиадах, занимают призовые места. Столовая обеспечена  мебелью и необходимым технологическим оборудованием.. 
В 2021 году в спортзале  Решетовской школы заменена кровля крыши на мягкую кровлю.
В Решетовском сельсовете функционирует врачебная амбулатория. 
Врачебная амбулатория активно участвует  в областных целевых программах направленных  на дальнейшее развитие здравоохранения. Врачебная амбулатория   успешно проводит  профилактические мероприятия: вакцинация населения, дополнительная диспансеризация граждан,  медицинский персонал  проходит курсы повышения квалификации.

В Решетовском сельсовете функционирует учреждение культуры-Решетовский клуб, одна библиотека. В Решетовском клубе развита художественная самодеятельность, работают различные кружки. Художественная самодеятельность принимает активное участие в районных и областных мероприятиях.  В настоящее время в МКУК «Решетовский клуб» проходит капительный ремонт. Общая сумма муниципальных контрактов -20156,279 млн. рублей.
С целью эффективного   использования  бюджетных  средств, предусмотрены  меры по  сокращению и  оптимизации  расходов  органов  исполнительной  власти  и бюджетных  учреждений.
 Устойчиво развивается потребительский рынок. Розничный товарооборот, включая общественное питание,  увеличится в сравнении с 2020 годом на 105,0 % и составит 104,6 млн. рублей.  На территории Решетовского сельсовета работает 16 торговых точек, 6 из них магазины потребкооперации. На территории Решетовского сельсовета работает парикмахерская «Афродита», студия красоты и кафе «Астория». Платные услуги населению достигнут 10,6  млн. рублей, в том числе объём бытовых услуг 54,8 тыс.руб. 

В малом бизнесе трудится  31 человек. Более 50 % товарооборота приходится на малый бизнес. 
Основными направлениями деятельности администрации Решетовского сельсовета при предоставлении муниципальной услуги населению является обеспечение содержания и благоустройства территории поселения. В области благоустройства территории поселения в 2021 году производились  следующие работы, за счет средств местного бюджета администрации Решетовского сельсовета;
- работы по очистке автомобильных дорог от снега;
 - грейдерование автомобильных дорог и устранение  коллейности;    

- скашивание растительности;

  - захоронение твердых бытовых отходов ( т.е. буртовка свалки).

В области «МУП Решетовское ЖКХ»:
  - Ремонтные работы  ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ
1. Котельная –  сварочные работы в котельной, полная замена системы подкачки воды в систему отопления – 56,6 тыс.руб.  средства предприятия

2. Замене котла КВр-1,25 ТТ (2021г) – 495,0 тыс.руб., в том числе 

- 425,0 тыс.руб. приобретение котла средства Администрации, 

– 70,0 тыс.руб. -монтаж котла (демонтаж старого котла)  средства предприятия 

3. Приобретение Агрегата КМ 100-80-160т АИР 160 S2 15кВт- 68,0 тыс.руб. средства предприятия 

ИТОГО на ремонтные работы по теплоснабжению  затрачено 619,6 тыс.руб., в т.ч. :

- 425,0 тыс.руб. средства Администрации;

- 194,6 тыс.руб. средства предприятия.

2)Ремонтные работы ВОДОСНАБЖЕНИЕ

      1. Замены трассы водоснабжения ул.Калинина (300метров), ул.Комарова (100 метр) итого заменено 400 метров водопровода  сумма затрат составила – 198,6  тыс.руб. средства предприятия

      2. Приобретение Агрегата 2 FRS 6-6,5/9 – 54,2 тыс.руб. средства предприятия

      3. Устранение аварий на сумму - 26,9 тыс.руб. средства предприятия

ИТОГО на ремонтные работы по водоснабжению  затрачено 279,7 тыс.руб. в т.ч. :

- 0,00 тыс.руб. средства Администрации;

- 279,7 тыс.руб. средства предприятия.
ВСЕГО ЗАТРАТ на ремонтные работы (теплоснабжение, водоснабжение) с учетом замены котла за 2021год.  899,3 тыс.руб. 
 За 2021год было завезено 1287 тонн угля каменного. 

За 2021 год было предоставлено субсидии (защищенный выпадающие доходы) на погашение кредиторской задолженности перед поставщиком угля в размере – 5 975 500,00руб.

За предоставление электроэнергии в размере – 694 663,00 рублей

Итого прошло субсидии предоставленной Кочковской Администрацией в размере 6 670 163,00руб.

    Реализация проекта в рамках программы «Развитие территории муниципальных образований
 Новосибирской области, основанных на местных инициативах. Наименование проекта «Благоустройство территории по улице Горького в селе Решеты Кочковского района Новосибирской области, включая освещение улиц». Реализовано 1270900,31 руб.:

-  Субсидия из областного бюджета 969984,66 руб.;

- Средства из местного бюджета 193984,33руб.;

- Собственные средства жителей 96992,33 руб.;

- Средства организаций и внебюджетных источников 10000,00 руб.

Нефинансовое участие жителей 50000,00 руб. (выкашивание сорной растительности, погрузочно-разгрузочные работы).

     Реализация проекта в рамках конкурса « Со мной регион успешнее» был поддержан наш проект « Хоккей –спотр для всех» на развитие и привлечение населения к занятию спортом. Максимальный размер финансирования проекта составил -50000 рублей. За счет этих средств были приобретены хоккейные клюшки.
       В Решетовском сельсовете организованы  общественные работы.  Трудоустроены 3 рабочих по благоустройству села, в течении года  организованы обязательные  работы, через Главное управление Федеральной службы исправления и наказания и через федеральную службу судебных приставов. 


  Фонд заработной платы в 2021 году по Решетовскому  сельсовету составил 22,6 млн. рублей.  Более 50 % населения  имеют личное  подсобное  хозяйство,  от которого будет  получен доход  более 160 млн. рублей.

   Подводя итоги 2021 год, можно сказать, что в целом они позитивны и являются хорошей базой для серьезной дальнейшей работы по укреплению позиций села Решеты в экономике и социальной сфере. 
Прежде всего, следует отметить исполнение бюджета. Но ненужно забывать, что при формировании бюджета следует точно анализировать исполнение как доходных, так и расходных статей – до каждого рубля. Следовательно, оптимизация бюджетных расходов остается одной из важных задач.
В плане социально-экономического развития заложено расширение производственного сектора экономики, в том числе создание новых мощностей в сфере производства сельскохозяйственной продукции, оказание услуг в жилищно-коммунальной сфере, восстановление дорожной сети.

  В 2021 году  на  встречах с населением, были обозначены наиболее значимые вопросы для жителей села. Следовательно, необходимо уделить особое внимание решению данных вопросов. Встречи с жителями села, отчеты о результатах нашей работы должны быть продуктивными и регулярными.
