                                                           Отчет 
Главы Решетовского сельсовета Кочковского района 
Новосибирской области о работе за 2023 год

  Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета. Цель сегодняшнего отчета - подведение итогов деятельности администрации Решетовского сельского поселения за 2023 год и перспективах развития на 2024 год.

Деятельность администрации Решетовского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Прозрачность работы администрации, отражается на официальном сайте поселения, на страницах социальных сетей «ВКонтате» и 

« Одноклассники»,  где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Представляя отчет о своей работе и работе администрации Решетовского сельского поселения за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

  Ключевой задачей администрации  является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства , освещения улиц, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе с проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

 Решетовский сельсовет был образован в 1775 году и является одним из крупных сельских поселений Кочковского района. Общая площадь территории МО составляет 40946 га, административный центр село Решеты.

Общая численность населения по муниципальному образованию на 01.01.2024 года составляет 1902 человек.

Из них в возрасте:

· 0-7 лет–148 человек

· 8-18 лет–259человека

· старше трудоспособного–487 человек

Экономическая характеристика муниципального образования

Социально-экономическое развитие поселения в последние годы, несмотря на определенные сложности, характеризуется сохранением позитивных тенденций, как в экономике, так и в социальной сфере. Экономика поселения представлена такими отраслями, как сельское хозяйство, торговля, предпринимательство, КФХ и личное подсобное хозяйство. Доминирующая отрасль – сельское хозяйство. Производством сельхозпродукции на территории поселения занимаются ОАО «Решетовское», фермерские хозяйства и личные подсобные хозяйства. По предварительной оценке итогов 2023 года продукции сельского хозяйства произведено на сумму 739,6 миллионов рублей, что на 100,7 % больше чем в 2022 году. Валовой сбор зерновых культур составил 224,0 тыс. тонн против 314,0 тыс. тонн в 2022  году. Объем инвестиции в 2023 году в основной капитал, составил 193,0 млн. рублей за счет всех источников финансирования. 

Поголовье скота и птицы в ЛПХ
по состоянию на 01.01.2024 года
	Населенный пункт
	Кол-во дворов
	КРС
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	птица всех видов

	
	
	всего
	в т.ч. коров
	
	
	
	
	
	
	

	с. Решеты
	654
	1612
	596
	956
	2162
	38
	60
	242
	60
	6010


На территории МО зарегистрировано 2 крестьянско-фермерских хозяйства.
На территории Решетовского сельсовета находятся: 1 учреждение местного самоуправления, 1 – МКУК «Решетовский клуб», 1 – МБОУ «Решетовская СШ», 1 – ОАО «Решетовское», 1- МКДОУ  «Детский сад Ручеек», МУП «Решетовское ЖКХ», 1- отделение «Почта России», 1- дополнительное отделение ПАО «Сбербанк», 3 предпринимателя зарегистрированы в сфере грузоперевозок, 2-  парикмахерские  на 2 кресла, СТО, нефтезаправка «МегаОйл», 14- торговых точек. Среднемесячная заработная в Решетовском сельсовете на 01.01.2023 г. составила – 37678,0 руб.
На территории муниципального образования сформирована устойчивая система торгового обслуживания населения, которая вносит существенный вклад в социально-экономическое развитие поселения. 
В селе Решеты имеется «МУП Решетовское ЖКХ»», которое оказывает услуги в сфере тепло- и водоснабжения.

Транспорт

Протяженность автомобильных дорог на территории поселения– 47 477,0 м. в том числе с твердым покрытием – 19 600,9 м. Дороги требуют ремонта.
На территории муниципального образования расположен 1 мостовой переход  через реку Карасук.
Транспортным обслуживанием населения на территории Решетовского сельсовета занимается АТП Кочковское. Автобусный маршрут с. Кочки – с. Решеты - 4 раза в день, выходной – суббота.
Торговое обслуживание населения

Розничный товарооборот, включая общественное питание, увеличилось в сравнении с 2022 годом на 104,5 % и составил 129,3 млн. рублей. На территории Решетовского сельсовета работает 14 торговых точек, 4 из них магазины потребкооперации. На территории Решетовского сельсовета работает  две парикмахерские «Афродита», студия красоты и кафе «Астория». Платные услуги населению - 12,8 млн. рублей, в том числе объём бытовых услуг 66,7 тыс.рублей.

Образование

В Решетовской средней общеобразовательной школе обучаются 197 школьников, детский сад «Ручеёк» посещают 45 детей. Скомплектовано 14 классов. Средняя наполняемость класса составляет 14 учащихся.

Решетовская средняя школа продолжает активную инновационную деятельность. Учащиеся включены в различные учебные и творческие проекты. В Решетовской школе работают высококвалифицированные учителя, 2 учителей имеют высшую категорию, 3 учителей имеют первую категорию, 10 учителей с соответствием. В РСОШ активно работает система внутришкольных конкурсов профессионального мастерства. В школе результативно организована деятельность творческих объединений, руководителями которых являются родители. В соответствии с современными требованиями в Решетовском общеобразовательном учреждении оборудован кабинет информационно-коммуникативных технологий,  все учебные кабинеты укомплектованы учебной мебелью, соответствующей требованию САНПиН, имеют оптимальное техническое обеспечение, наглядные пособия, дидактический материал. Ученики школы принимают активное участие во всех районных и областных мероприятиях, олимпиадах, занимают призовые места. Столовая обеспечена  мебелью и необходимым технологическим оборудованием. На базе Решетовской СШ в сентябре 2023 г. открылся центр «Точка роста» естественно- научной и технологической направленности.
В 2023 году в МКОУ "Решетовская СШ» выполнен ремонт санузлов 2-го этажа.
Культура

В поселении работает МКУК «Решетовский клуб», одна библиотека. В учреждении культуры развита художественная самодеятельность, работают различные кружки. Художественная самодеятельность принимает активное участие в районных и областных мероприятиях. С 2021 года в рамках государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области, ведется Капитальный ремонт  МКУК "Решетовский ДК" общая сумма согласно проектно-сметной документации в ценах 2020 года более 162 млн. руб. из них строительно-монтажные работы составляют порядка 140 млн. руб. На сегодня освоено около 33 млн. руб., что составляет 24 % .
Здравоохранение

В Решетовском сельсовете функционирует врачебная амбулатория. 
Решетовская врачебная амбулатория активно участвует в областных целевых программах направленных на дальнейшее развитие здравоохранения. Врачебная амбулатория успешно проводит профилактические мероприятия: вакцинация населения, дополнительная диспансеризация граждан, медицинский персонал проходит курсы повышения квалификации.
Физкультура и спорт

На территории Решетовского сельсовета имеются определенные условия для развития физкультуры и спорта. На территории села имеется хоккейная коробка. В МКУК «Решетовский клуб» работает бильярдная и теннисная  секция. Но низкая материально-техническая база и дефицит квалифицированных специалистов в области спорта, не позволяет обеспечить более высокий уровень развития массового спорта и физической культуры населения. 

За 2023 год администрацией Решетовского сельсовета была проделана определенная работа о создании условий на повышение уровня и качества жизни населения, повышения качества и доступности услуг социальной сферы, содействие в улучшении жилищно-коммунальных условий проживания, улучшение культурного досуга населения.
В области благоустройства территории поселения в 2023 году производились  следующие работы, за счет средств местного бюджета администрации Решетовского сельсовета;
- работы по очистке автомобильных дорог от снега;
- грейдерование автомобильных дорог и устранение  коллейности;    

- скашивание растительности;

- ликвидация несанкционированных двух свалок;

- выполнено уличное освещение по ул. Чапаева – 950 м., ул. Крупской -100 м., ул. Спортивная -  100 м, ул. Ленина- 600 м.

- строительство водозаборной скважины и модульной станции водоподготовки;

- ремонт автодороги по  ул. Олимпийская - 0,17438 км., ремонт автодороги по ул. Комарова – 0,18535 км. ;

- ремонт моста по ул. Комсомольская;

- в рамках инициативного бюджетирования выполнено устройство тротуарной дорожке по ул. Ленина.

- строительство водопровода по ул. Комарова  хозяйственным способом и при помощи  спонсорской помощи 1 200 м. 

В области «МУП Решетовское ЖКХ»:
-произведен монтаж котлов (для энергосбережения);

- произведен текущий ремонт (сварочные работы) котла КВр-1,25 ТТ;

- установка агрегата КМ 65050-160т, КМ 100-80-160т.;

- ремонт крыши котельной;

- ремонт теплотрассы 30 метров (60 метров в двухтрубном исчислении) участок 

  ул. Ленина (школа) на сумму 109 900, рублей.
В Решетовском сельсовете организованы  общественные работы.  Трудоустроены 3 рабочих по благоустройству села, в течении года  организованы обязательные  работы, через Главное управление Федеральной службы исправления и наказания и через федеральную службу судебных приставов. 

Первоочередными задачами, стоящими перед администрацией 

сельсовета являются:

1. Повышение качества жизни населения:

- дальнейший рост доходов;

- доступность услуг социальной сферы;

- улучшение жилищно-коммунальных условий проживания;

- повышение безопасности жизнедеятельностинаселения.
2. Благоустройство населенных пунктов:

1. продолжить работу по реконструкции внутрипоселковых дорог;

2. проводить работу с населением по очистке своих территорий от сорной растительности и складирование бытовых отходов в отведенных местах;

3. совместно с общественными организациями проводить работу с населением по соблюдению правил содержания домашних животных.

4. Поддержка связи с предприятиями расположенными на территории муниципального образования. Доводить до населения на собраниях, сходах граждан о достигнутых трудовых достижениях этих предприятий.

5. Оказание поддержки и помощь образовательным учреждениям.

6. Создание условий для культурного отдыха и занятия в художественной самодеятельности Дома культуры.

7. Создание условий для занятия физической культурой и спортом.
