                                                          Отчет 
Главы Решетовского сельсовета Кочковского района 
Новосибирской области о работе за 2024 год

  Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета. Цель сегодняшнего отчета - подведение итогов деятельности администрации Решетовского сельского поселения за 2024 год и перспективах развития на 2025 год.

Деятельность администрации Решетовского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Прозрачность работы администрации, отражается на официальном сайте поселения, на страницах социальных сетей «ВКонтате» и 

« Одноклассники»,  где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Представляя отчет о своей работе и работе администрации Решетовского сельского поселения за 2024 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

  Ключевой задачей администрации  является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства , освещения улиц, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе с проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

 Решетовский сельсовет был образован в 1775 году и является одним из крупных сельских поселений Кочковского района.  
 О социально-экономическом положении Решетовского сельсовета
Общая площадь поселения (га) -40946
Земли населенных пунктов (га) - 939 
Площадь сельхозугодий (га) – 36051
В том числе пашня (га) – 21627
Численность населения в Решетовском сельсовете в 2024 г.   (чел) – 1862
Возрастной состав населения: дети- 430 чел., пенсионеры- 486 чел., в трудоспособном возрасте- 1018 чел., из них работает 775 чел. в том числе 302 человека за пределами района, безработных ( чел.) – 177.                                           
В демографической ситуации прогнозируется дальнейшая естественная убыль. В 2024 году показатель смертности выше показателя рождаемости на 13 человек. Ожидается увеличение показателя миграционной убыли. Основными причинами миграции населения является: отсутствие рабочих мест и низкий уровень оплаты труда. В связи с этим складывается сложная демографическая ситуация и миграция населения в поисках работы за пределами  поселения.
Сельскохозяйственным производством на территории Решетовского сельсовета  заняты ОАО «Решетовское» и личные подсобные хозяйства.

В 2024 года  объем производства сельскохозяйственной продукции по всем категориям хозяйств составит 588,4 млн. рублей, что на 109,0 % больше чем в 2023 году. Прирост получен за счет продуктивности  КРС во всех категориях хозяйств, и роста цен сельскохозяйственной продукции.
В отчетном  периоде в ОАО «Решетовское»  и личных подсобных хозяйствах поголовье КРС уменьшилось  по сравнению с 2023 г., и составляет 4,4 тыс. голов,    в  том числе коров  1,9 тыс. голов против в 2023 г. 2,1 тыс. голов,   поголовье свиней увеличилось по сравнению с 2023 г.  и составляет 950 голов.

Устойчиво развивается потребительский рынок. На территории Решетовского сельсовета работает 15 торговых точек, 4 из них магазины потребкооперации. В 2024 г. открылся новый магазин «Виктория»  ИП Зубков Р.С. На территории Решетовского сельсовета работает парикмахерская «Афродита», студия красоты «Валерия» и кафе «Астория».. 

Основными направлениями деятельности администрации Решетовского сельсовета при предоставлении муниципальной услуги населению является обеспечение содержания и благоустройства территории поселения. В области благоустройства территории поселения в 2024 году производились  следующие работы:

- работы по очистке автомобильных дорог от снега;
- грейдерование автомобильных дорог и устранение  коллейности; 

- ремонт автомобильных дорог по ул. Комарова -100м., по ул. Олимпийская –

100  м., по ул. Тутченко -150 м.  Эти работы выполнены за счет акцизов 

дорожного фонда Решетовского сельсовета  на сумму   2 459 969рублей  70 коп.

- скашивание растительности – 119 000 руб.;

- ликвидация несанкционированных свалок на сумму- 450 000 руб. ;

- ремонт мостового перехода через реку Карасук на сумму- 837 984 руб. 64 коп.;

- участие в конкурсе проектов по месту жительства среди территориальных общественных самоуправлений, организованных на территории сельских поселений Кочковского района Новосибирской области « Очистка от деревьев и кустарников  для устройства тротуара с пешеходным ограничением» на сумму 61 628 руб.99 коп.;

- участие в конкурсе инициативных проектов Новосибирской области «Устройство тротуара с пешеходным ограждением по ул. Комарова, протяженностью350м» на сумму 3 897 194 руб 68 коп. ;                                                    – устройство водоотвода по автомобильной дороге  ул. Тутученко, на сумму 69 505 руб. 52 коп.                                                                                                                    - монтаж уличного освещения по ул. Комарова -500 м. на сумму 281 902 руб 80 коп.
В области «МУП Решетовское ЖКХ»:
- установка агрегата КМ 100 -80-160т АИР 160S2ЖУ2 15 кВт;, 

- установка агрегата КМ 65 -50-160т АИР 100Л2  5,5 кВт

- выполнен ремонт теплотрассы 360 метров на основной теплотрассе от здания   

котельной до ТК1, на сумму 2 392,5 тыс.рублей;

-ремонтные работы по водоснабжению, на сумму 162,0 тыс.рублей.

В Решетовском сельсовете организованы  общественные работы.  Трудоустроены 3 рабочих по благоустройству села, в течении года  организованы обязательные  работы, через Главное управление Федеральной службы исправления и наказания и через федеральную службу судебных приставов. 

В Решетовской средней общеобразовательной школе  обучаются 196 учеников, детский сад «Ручеёк» посещают 45 детей. Скомплектовано 14 классов. Средняя наполняемость класса составляет 14 учащихся. Решетовская средняя школа продолжает активную инновационную деятельность.. В Решетовской школе работают высококвалифицированные учителя.

На территории  Решетовского  сельсовета функционирует фельдшерско –акушерский пункт (ФАП). ФАП успешно проводит  профилактические мероприятия: вакцинация населения, дополнительная диспансеризация граждан,  медицинский персонал  проходит курсы повышения квалификации. В Решетовском сельсовете функционирует учреждение культуры - МКУК «Решетовский клуб», одна библиотека. В настоящее время в МКУК «Решетовский клуб» проходит капительный ремонт здания. В 2024 году освоено 28, 112 млн. руб. Выполнены следующие работы: отделочные работы зрительного зала, 2 этажа, библиотеки, замена электроснабжения в здании ДК, устройство фасада, монтаж пристройки, отделочные работы в пристройке, монтаж лестницы, отделочные работы на лестничной клетке, водоснабжение в помещении ДК, отделочные работы в сантехнических комнатах, установка сантехники. 
В 2024 году администрация Решетовского сельсовета принимала участие в социально- значимом проекте в сфере развития общественной инфраструктуры «приобретение кресел в зрительный зал МКУК «Решетовский клуб», заявка прошла конкурсный отбор и проект  будет реализован в 2025 году на сумму 707 200 руб., также участвовали в конкурсном отборе инициативных проектов «Устройство парковочных мест примыкающих к автомобильных дорог по ул. Ленина в с.Решеты», также проект будет реализован, на сумму 742 290 руб. 01 коп.

Областным бюджетом выделены денежные средства на реализацию проекта «Реконструкция автомобильной дороги по ул. Пушкина в с. Решеты»  с этапами финансирования , всего 208 млн.Планы на реализацию проекта: март –пройдут торги; июнь – начать СМР. 
                  ПЛАНЫ РЕШЕТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

1. Ремонт автомобильной дороги по ул. Степная, с подсыпкой твердых материалов.  

2. Ремонт автомобильной дороги по ул. Чапаева, с подсыпкой твердых материалов.  .

3. Устройство водоотводной трубы по ул. Тельмана.

4. Устройство водоотводной трубы по ул. Тутученко.

5. Монтаж уличного освещения по ул. Островского, ул. Комарова.

До 24.09.2027 г. в планах: Разработать проектно- сметную документацию по обустройству дороги по ул. Тутученко с. Решеты Кочковского района Новосибирской области с твердым покрытием и обустроить дорогу с твердым покрытием по ул. Тутученко с. Решеты Кочковского района Новосибирской области». Стоимость  всех работ ориентировочно составляет 23,9 млн. рублей.
