Прокурор разъясняет.
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В соответствии с ч. 1 ст. 26.1. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам  малого  предпринимательства.
 Юридическое лицо, предприниматель  вправе подать в орган контроля (надзора) заявление об исключении из ежегодного плана проверки в отношении него, если  полагает, что проверка включена в нарушение указанных положений.
Порядок подачи  и рассмотрения такого заявления, его форма, перечень прилагаемых к заявлению документов установлены Правилами подачи и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического  лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана  проведения плановых проверок, утвержденными постановлением Правительства  РФ от 26.11.2015 № 1268.
Так, к заявлению об исключении проверки из ежегодного плана прикладывается выписка из реестра акционеров общества (для акционерных обществ), копия  отчета о финансовых  результатах за один  календарный год из 3 предшествующих календарных лет, копия сведений о среднесписочной численности работников, представленных в налоговый органа в соответствии с п. 3 ст. 80 Налогового кодекса РФ за тот же период, что и сведения о финансовых результатах.
Срок принятия органом контроля решения по результатам рассмотрения такого заявления и документов составляет 10 рабочих дней. Принятое решение направляется заявителю в течение 3 рабочих дней.
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