                                                                                                           
Рекомендации 
по предотвращению несчастных случаев с людьми  на водных объектах
 В соответствии с п.24 ч.1 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" органы местного самоуправления  осуществляют мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.
 В соответствии с п.4  ст.24 "Водного кодекса Российской Федерации" от 03.06.2006 N 74-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления муниципального района в области водных отношений, кроме полномочий собственника водных объектов, предусмотренных частью 1 настоящей статьи, относятся установление правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории муниципального района, для личных и бытовых нужд, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам, и информирование населения об ограничениях водопользования на водных объектах общего пользования, расположенных на межселенных территориях в границах муниципального района.
 В соответствии ст.5 постановления правительства Новосибирской области от 10 ноября 2014 г. N 445-п  «Об утверждении правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области» - водные объекты используются для рекреационных целей (отдыха, туризма, спорта) в местах, устанавливаемых органами местного самоуправления с соблюдением требований Правил.
Рекомендуем:
-в целях предотвращения несчастных случаев с людьми установить знаки безопасности на водных объектах ("Купание запрещено" и другие);
- на водоёмах в местах неорганизованного массового отдыха населения установить информационные щиты по мерам безопасности на воде;
- информировать население через СМИ и информационные стенды о мерах безопасности населения на пляжах и в других местах массового отдыха на водных объектах, а также о наиболее опасных участках на водных объектах;
-с населением провести профилактические беседы о мерах безопасности  на пляжах и в других местах массового отдыха на водных объектах;
- на водоёмах в местах неорганизованного массового отдыха населения провести отчистку прибрежной полосы от мусора и предметов, представляющих опасность для отдыхающих;
- в целях обеспечения правопорядка в местах неорганизованного массового отдыха населения регулярно проводить патрулирования силами администрации сельсовета  с привлечением сотрудников полиции и общественных активистов;
- провести мероприятия по выявлению новых мест неорганизованного отдыха населения на водных объектах;
- в местах, устанавливаемых органами местного самоуправления для использования в рекреационных целей (отдыха, туризма, спорта), выставить спасательные посты.
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