Заместитель прокурора Кочковского района Юлия Жилина 29.12.2017 направила в суд уголовное дело в отношении 35-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного  
ч. 2 ст. 160УК РФ – присвоение, т.е. хищение чужого имущества  вверенного виновному, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину.
По версии следствия в период времени с мая 2014 года по май 2017 года обвиняемая, работая в должности начальника сельского отделения почтовой связи, получала денежные средства направленные органами социальной защиты для компенсации расходов на оплату жилого помещения и жилищно-коммунальных услуг, предназначенные для дальнейшей выдачи получателям.
Денежные средства, предназначенные для выдачи одной пожилой получательнице, обвиняемая ежемесячно присваивала и использовала их в своих целях.
Всего таким способом обвиняемая похитила денежные средства, предназначенные получателю компенсации на оплату услуг ЖКХ в сумме более 15 тыс. руб.
Уголовное дело по данному факту было возбуждено после проведения проверки прокуратуры района по обращению пожилой местной жительницы.
Обвиняемая вину в совершенном преступлении признала в полном объеме.
Дело будет рассмотрено Ордынским районным судом.»


