Обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля на территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области

В соответствии со статьей 34 Устава Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области. 
Согласно Перечню видов муниципального контроля и должностных лиц, отвечающих за осуществление муниципального контроля, на территории Решетовского сельсовета осуществляются следующие виды муниципального контроля:
1. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения;
2. Муниципальный жилищный контроль;
3. Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства;
4. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений,  не связанных с добычей полезных ископаемых.
1. Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Решетовского сельсовета осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Федеральным законом от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»,  с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) и Административным регламентом утвержденным постановлением администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 21.07.2020 г. № 50 «Об утверждении Административного регламента  осуществления  муниципального контроля за  сохранностью  автомобильных дорог местного значения в границах территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области», постановлением администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области  от  21.07.2017    № 76  «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения». 

Объектом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения являются дороги, расположенные на территории (в границах) Решетовского сельсовета.
Предметом муниципального контроля является соблюдение обязательных требований по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенного пункта осуществляется в следующих случаях:
1) соблюдения временного ограничения или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам;
2) соответствия транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных
дорог требованиям, установленным действующим законодательством.
В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ плановые и внеплановые проверки за сохранностью автомобильных дорог местного значения в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году не проводились.
2. Проведение муниципального жилищного контроля на территории Решетовского сельсовета.
Проведение муниципального жилищного контроля на территории Решетовского сельсовета осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) и Административным регламентом по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории  Решетовского сельсовета, утвержденного постановлением администрации от 27.06.2019    № 75 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Решетовского сельсовета» (в редакции постановление от 21.10.2019 № 98).
Объектом муниципального контроля является жилищный фонд, находящийся в муниципальной собственности, расположенный на территории Решетовского сельсовета, за исключением объектов, контроль за которыми отнесен к компетенции федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Новосибирской области.
Предметом муниципального контроля является соблюдение органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований.
Целью муниципальной проверки является:
- обеспечение безопасных и комфортных условий проживания граждан в муниципальном жилищном фонде;
- повышения эффективности использования и содержания жилищного фонда;
- обеспечение сохранности муниципального жилищного фонда;
- предупреждение процесса старения и разрушения муниципального
жилищного фонда.
- предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере использования и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;
- соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствию жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, деятельность на территории Решетовского сельсовета.
В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году не проводились.
3. Проведение муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства
Проведение муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ), правилами благоустройства территории  Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, утвержденными решением Совета депутатов Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 19.07.2018 г. № 6 ( в редакции решение Совета депутатов Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 28.05.2020 г. №10) , Административным регламентом утвержденным постановлением администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 21.07.2020 г. № 51 «Об утверждении административного регламента  осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства», постановлением администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 29.08.2017 № 88 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства».
Объектом муниципального контроля являются требования, установленные муниципальными правовыми актами по вопросам благоустройства в пределах установленной сферы деятельности администрации поселения.
Основной задачей муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов администрации Решетовского сельсовета по вопросам благоустройства в части:
· соблюдения строительных норм;
· соблюдения экологических норм;
· соблюдения Правил благоустройства на территории поселения;
· своевременного и качественного выполнения обязательных мероприятий по предотвращению захламления, загрязнения и других процессов, ухудшающих благоустройство;
· исполнения предписаний по вопросам благоустройства;
· исполнения иных требований в сфере благоустройства в пределах полномочий администрации Решетовского сельсовета.
В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ плановые и внеплановые проверки за соблюдением правил благоустройства в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году не проводились.
4. Проведение муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений,  не связанных с добычей полезных ископаемых                                                                                      Проведение муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений,  не связанных с добычей полезных ископаемых,  осуществляется  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Административным регламентом утвержденным постановлением администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 16.11.2020 г. № 66 « «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений,  не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории  Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области».                                                                                                                       Целями обобщения практики осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Решетовского сельского поселения Кочковского района являются:
- обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Новосибирской области, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования);
- обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Решетовского сельсовета  Кочковского района.
Задачами обобщения практики осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Решетовского сельсовета  Кочковского района являются: 
- выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами и законами Новосибирской области, а также муниципальными правовыми актами в области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологическом благополучии населения;
- выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение;
- выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации;
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности;
- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ плановые и внеплановые проверки за соблюдением использования и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений,  не связанных с добычей полезных ископаемых в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году не проводились.

