Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля» за январь-июнь 2015 года
Согласно статьи 28.1 Устава Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области органы местного самоуправления организуют и осуществляют на территории  Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.  К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Муниципальный контроль на территории Решетовского сельсовета осуществляется на основании:
- постановления администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области № 78 от 08.11.2013 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальных функций по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»;

- постановления администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области № 6А от 13.03.2012  « Об утверждении Административного регламента «Проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах территории Решетовского сельсовета»;

- постановления администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области № 79 от 08.11.2013 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 13.03.2012 № 6А «Об утверждении административного регламента «Проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах территории Решетовского сельсовета»»;
-    постановления администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области № 112 от 05.06.2015 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля   на территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области».
Виды муниципального контроля, осуществляемые на территории Решетовского сельсовета:

- муниципальный земельный контроль;

- муниципальный жилищный контроль;

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.
Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный контроль на территории Решетовского сельсовета является администрация Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области. Распоряжением администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области назначается должностное лицо из числа специалистов администрации, уполномоченное на проведение проверок. При проведении муниципального контроля специалисты не освобождаются от выполнения других должностных обязанностей. Коротыч О.Г.- специалист 1 разряда администрации Решетовского сельсовета назначена ответственной за обеспечение исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области.
          За отчетный период проводились две плановые (выездные) проверки. Первая плановая проверка земельного законодательства произведена в отношении Индивидуального предпринимателя Синдеева Алексея Сергеевича (март 2015 года). В результате проверки было выявлено нарушение земельного законодательства РФ, выразившееся в использовании земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю. ИП Синдееву А.С. выдано предписание об устранении нарушений в срок  до 19.09.2015 года. Вторая плановая проверка земельного законодательства произведена в отношении Индивидуального предпринимателя Березиной Елены Максимовны (март 2015 года). Нарушений не выявлено. 
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