Вакцинация высокоэффективный способ профилактики инфекционных заболеваний у детей и взрослых. Вакцинация - это создание искусственного иммунитета к некоторым болезням, это один из ведущих методов профилактики инфекционных заболеваний.
Вакцинопрофилактика - это наиболее доступный и экономичный способ снижения заболеваемости и смертности от инфекционный заболеваний.
Лица с хроническими заболеваниями относятся к группе высокого риска при массовых инфекциях, поэтому иммунизация для них должна быть обязательной.
Введение в практику всеобщей вакцинации привело к снижению частоты возникновения и даже ликвидации многих опасных заболеваний. 
В Российской Федерации принят национальный календарь профилактических прививок. Это документ, регламентирующий очерёдность вакцинации согласно возрасту и типу вакцин. Он утверждён приказом Минздрава РФ от 6 декабря 2021 года № 1122н. Прививки, указанные в перечне, проводятся бесплатно.
Календарь разработан для того, чтобы снизить заболеваемость населения. Многие инфекции особенно опасны для детей до года. Привитый ребёнок либо не заболеет вообще, либо перенесет заболевание без рисков и осложнений.
Без вакцинации население подвергается риску серьезных заболеваний, таких как корь, менингит, пневмония, столбняк и полиомиелит. Многие из этих болезней опасны для жизни. 
В современном мире инфекционные заболевания могут легко пересекать границы и заражать любого человека, у которого отсутствует к ним иммунитет.
Вакцинация  позволяет защитить себя и защитить окружающих. 
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