Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля» за июль-декабрь 2021 года
Согласно статьи 28.1 Устава Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области органы местного самоуправления организуют и осуществляют на территории  Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.  К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Муниципальный контроль на территории Решетовского сельсовета осуществляется на основании:
 - постановления Администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 21.07.2020 № 50 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»;
 - постановления Администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 21.07.2017 № 76 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения»;
- постановления Администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 21.07.2020 № 51 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства»;
- постановления администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 27.06.2019 № 75 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля   на территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области» ( с изменениями от 21.10.2019 № 98, от 30.01.2021 №19);
- постановления администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области  от 16.11.2020 № 66 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области».
Виды муниципального контроля, осуществляемые на территории Решетовского сельсовета:

- муниципальный жилищный контроль;

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения;

- муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства
- муниципального контроля за использованием и охраной недр.
  Уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный контроль на территории Решетовского сельсовета является администрация Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области. Распоряжением администрации Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области назначается должностное лицо из числа специалистов администрации, уполномоченное на проведение проверок. При проведении муниципального контроля специалисты не освобождаются от выполнения других должностных обязанностей. Коротыч О.Г.- специалист 1 разряда администрации Решетовского сельсовета назначена ответственной за обеспечение исполнения муниципальной функции по осуществлению жилищного контроля на территории Решетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области.
                    За отчетный период плановых и внеплановых проверок не проводилось.
Глава Решетовского сельсовета                   
                            А.Н. Бурцев
