Прокуратурой Кочковского района пресечено необоснованное "навязывание" гражданам страхования жилых помещений и гражданской ответственности при оплате в почтовых отделениях коммунальных услуг.
Проведенной проверкой в ходе рассмотрения обращения жителя села Быструха прокуратурой района установлено, что в местном почтовом отделении при оплате услуг за электроэнергию с гражданина удержана сумма за страхование жилого помещения и гражданской ответственности в размере 60 рублей, несмотря на отсутствие добровольного согласия и возражения против взимания такой платы, то есть с нарушением положений Федерального закона РФ "О защите прав потребителей".
Прокуратурой в этой связи проверены другие почтовые отделения Кочковского района, в результате чего установлено, что данные нарушения носили массовый и систематический характер, а именно с граждан при отсутствии их согласия в почтовых отделениях ежемесячно взималась плата за данную услугу, оказываемую Страховым акционерным обществом "ВСК".
Руководителю Управления федеральной почтовой связи филиал АО "Почта России" прокуратурой Кочковского района внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения подтвердились, с руководством отделений почтовой связи Ордынского почтампа проведены обучающие мероприятия с целью исключения в дальнейшей работе фактов продажи страховых продуктов без согласия потребителей. Кроме того, начальник отделения села Быструха привлечена к административной ответственности по ч.2 ст.14.8 КоАП РФ.
