[bookmark: _Hlk184733866][bookmark: _GoBack]Проверкой в администрации Красносибирского сельсовета выявлены следующие нарушения прав инвалидов, а именно входы в здание, где расположены учреждение культуры, администрация сельсовета (2 этаж) не соответствуют требованиям информативности, т.к. отсутствуют графические или цветовые средства информации ориентирования  на путях следования и эвакуации. Перед входной дверью отсутствуют информационная табличка с кнопкой вызова персонала и указателем кнопки на контрастном фоне, на краевых частях ступеней отсутствуют полосы контрастного цвета, отсутствует  визуальная,  и тактильная информация  с указанием направления движения и места получения услуги.
27.04.2024 главе сельсовета внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.
В 2024 году в суд направлены 2 исковых заявления к администрации Ермаковского и Черновского сельсоветов организовать работы по обеспечению  беспрепятственного доступа  к зданию с учетом потребности инвалидов.  
В ходе проверки в здании администрации Ермаковского сельсовета Кочковского района в нарушение  требований  СНиП 35-01-2001 «Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения.» не созданы условия инвалидам для беспрепятственного доступа, а именно вход в здание администрации не соответствует требованиям информативности, т.к. отсутствует информационная табличка и  кнопка вызова персонала в связи с тем, что  вход в здание имеет  ступень и на краевых частях ступени  отсутствуют полосы контрастного цвета, отсутствует  визуальная,  и тактильная информация  с указанием направления движения и места получения услуги.
В ходе проверки в здании администрации Черновского сельсовета Кочковского района, в котором также  расположено МКУК «Черновское социально-культурное объединение» не созданы условия инвалидам  для беспрепятственного доступа, т.к. здание администрации имеет  вход  с наличием  более двух ступеней, а  имеющийся пандус не соответствует техническим нормам: не имеет  покрытия (поверхности), двустороннего ограждения с поручнями, по обеим сторонам не установлены бортики для предотвращения соскальзывания трости или ноги. 
Решениями Ордынского районного суда от 22.05.2024 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение к администрации Ермаковского сельсовета исполнено в полном объеме, исполнение  решения суда к администрации Черновского сельсовета  на контроле в прокуратуре района.


